
1年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

9 2 4 9 15 6

２．児童センターにはどれくらい遊びに来ますか。

週１回 週２～３回 週４～５回 毎日 月１～２回 イベント時

5 2 3 0 27 8

１．学年を教えてください

令和5年度　 志津エリア児童センター利用者アンケート結果（45名）　小学生対象
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３．児童センターは楽しいですか。

楽しい ふつう 楽しくない 無回答

37 8 0 0

４．児童センターに来る理由はなんですか。(複数回答）

友達がいる 遊び道具がある 行く場所がない 友達が作れる 先生が楽しい その他

31 20 4 3 2 3

＜楽しい理由＞

・卓球ができるから。（3）

・いろんな遊びができるから。（9）

・いろんな友達がいるから。（4）

・遊ぶ道具がたくさんあるから。（8）

・友達と好きなおもちゃで遊べるから

・色々な遊びができて、特に工作が楽しい。

・いろいろなえほんがあるから。

・イベントがたくさんあるから。

・色々な遊び道具があったり、みんなで来ると楽しい。

＜来る理由＞

・さそわれてくる。

・友だちと来れるから。

・イベントある時はいろい事ができて楽しい。
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５．児童センターに来ない時は何をしていますか。(複数回答）

公園で遊ぶ 家で遊ぶ 近所で遊ぶ 友達の家で遊ぶ 習い事 祖父母宅に行く 部活 その他

30 24 10 17 20 4 8 3

６．児童センターで怖い・嫌な思いをしたことがありますか。

ある ない 無回答

0 45 0

＜来ない時は何をしていますか。＞

・学童にいっている。
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＜嫌な思いをしたこと＞

ない。
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７．児童センターにあったらいいもの・してみたいことがあれば書いてください。

・すごろく

・ひもとおし

・パズル

・ピアノ

・マンガ

・ガチャガチャ

・おおきなトランポリン

・マンガの「ワンピース」がもっとあればよかった。

・スイカわりをしたい。

・トマトみたいにフルーツを育てて食べたい。

・一輪車

・都道府県かるた

・サッカー

・もっとイベントや、作れるものを用意してほしい。
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